



即使不看报,宅到足不出户,也能知合肥大小事,还有各种优惠活动,还能赢大奖?

是的,只要你关注**市场星报微信**(加微信号 **scxb123**或扫左边二维码),你就能成为信息百事通,还有机会参与活动赢大奖。



社区版块新闻热线,请拨打

0551-62620110

欢迎来电告知发生在您身边的事

拜师“香港锁王” 偷遍自家小区

在幼儿园门口落网,告诉儿子去出差

“防盗锁终极杀手”、“香港锁王工作室终结版”、“快开工具”……33岁的李国丰(化名)通过网络找到一名自称“香港锁王”的人,拜其为师,钻研开锁技能,最终多次入室盗窃,共涉案20万元。5月27日,记者从合肥市公安局高新刑警大队获悉,目前,李国丰已被检方批准逮捕,四名销赃人员及其师傅被刑拘。

汪晓涛 记者 王玮伟 文/图



小区31栋楼,30栋遭“贼手”

今年2月份,省城高新区一小区居民蔡某报警称,家中价值3万元的财物被盗。辖区民警在对现场进行排查时,发现蹊跷。“被盗楼层为11楼,家中门窗完好无损。”侦查员向记者透露,当时判断可能是技术开锁。

通过调查得知,自去年11月份以来,该小区发生40多起此类案件。这些案件的共同特点就是,受害人家中均没有很大翻动痕迹,并且犯罪分子都有选择地盗窃值钱财物。该小区共有31栋楼,可除了第10号楼没被偷盗过外,其他30栋楼均遭“贼手”。

幼儿园门口落网,告诉儿子去出差

这栋没有被盗的10号楼引起了侦查员的注意。“我们对10号楼进行盘查,发现该楼一租户平时不出门,非常可疑。”侦查员介绍,经过进一步了解,嫌疑人李国丰渐渐浮出水面。

2月28日,侦查员埋伏在李国丰儿子就读的幼儿园门口,当李国丰看到侦查员以便衣着装亮明身份时,转过身对3岁的双胞胎儿子说:“爸爸要出差一段

时间,你们要听妈妈的话。”

随后,李国丰被侦查员带回辖区刑警大队。据统计,一年多来,李国丰共作案40余起,涉案金额20万元。

拜师“香港锁王”,十几秒开锁

李国丰是宣城人,夫妻俩没有固定收入。三年前,两人生下一对双胞胎,加上弟弟入狱前留下的一个女儿,李国丰要养活四个人。

李国丰动了“歪脑筋”。他在网上找到一名自称“香港锁王”的男子梁某,李国丰与其联系,拜他为师,并花费400多元向他学习开锁技术。

李国丰通过观察光盘,苦心钻研,加上梁某的指导,他基本上能够在十几秒内将一扇带锁的门打开。此后,李国丰就开始疯狂地在自家小区盗窃。

侦查员调查得知,这名“香港锁王”梁某其实藏身于肥东。5月25日,梁某被警方抓获,并在其家中搜查出共4箱开锁锁具(见图)。

记者获悉,目前,李国丰已被检方批准逮捕,专门给李国丰销赃的四人被警方刑拘,梁某因涉嫌传授犯罪方法罪被警方刑拘。

“神器”上阵,2小时追回被盗电动车

星报讯(侯伟 星级记者 张敏)5月26日下午13时许,省城长江东路与铜陵路交口附近,市民小周将买来才1个月的电动车放在路边,离开办事,约30多分钟后,发现电动车不见了。

“先是懵了,没辙了,不过我掏出手机一查,果然车辆在移动。”原来,小周在买车时,也考虑到电动车容易被盗,于是多了一个心眼,又花了几百块加装了一个GPS设备。

这个不起眼的小盒子就装在电瓶内部,不易被发现。“手机软件连着GPS的客户端,只要我开启后,就能不间断收到信号源位置。”小周发现信号顺着东一环朝北移动。

考虑到个人力量有限,小周拨打了报警电话。辖区花冲派出所民警赶到后,询问得知该车仍在行驶中,信号不断发生变化。

直至下午15时许,信号最终“固定”,一直处于明光路汽车站附近,但周边范围比较大,一时半会难觅踪迹。最后小周在一巷口发现熟悉的电动车,悄悄暗示民警。

民警观察发现,电动车旁有两名年轻男子,怀疑正是盗窃嫌疑人。民警包抄上去,快速将对方制服。带回派出所一审查,两人对盗窃电动车事实供认不讳,经调查,两人都无正当工作,并染有毒瘾,其中一人此前因盗窃被判刑,刚刚刑满释放。

办案民警也告诉记者,这种靠GPS“神器”追回被盗车辆的事件并不少见,也希望车主能提高防范意识。

“自然 让世人动容”鹭山湖示范区开放典礼暨徽商回归之旅盛大开启



5月24日,“自然 让世人动容”鹭山湖示范区开放典礼暨徽商回归之旅于鹭山湖营销中心盛大举行。

中心盛大举行。卧龙山、放云池畔,鹭山湖集万千宠爱于一身,合肥各大媒体、摄影名家、书法大家及徽商领袖汇集于此,竞相争睹合肥最美湖山示范区的芳容,共同见证国际顶尖物管戴德梁行的进驻。

一曲优雅的小提琴独奏开启了本次鹭山湖示范区开放典礼。随后,合肥玉成置业总经理王文斌先生致辞,在感谢全场嘉宾莅临的同时,也和大家做了一个简单的分享,鹭山湖是合肥唯一的集自然环境、历史文化、风水资源

和贵族精神于一身的别墅项目,一期推出的悦山组团有着0.6的低容积率率和40%的高绿地率,而背靠山前望水的布局,更是难得的上风水宝地,目前鹭山湖“悦山组团”正在接受全球预约,加盟鹭客会,交10万抵15万。

随后,国家一级美术师、合肥书法协会名誉副会长何瀚老师泼墨丹青,在题写完鹭山湖案名之后,何老师更是乘着美景现场为鹭山湖作诗一首,一展大师风采。10:30,鹭山湖与戴德梁行签约仪式盛大启动。戴德梁行

工地施工降噪做得好 “邻居”大妈包粽子表谢意

星报讯(胡燕 郭龙 记者 马冰璐)一墙之隔的工地施工两年多,却从未给小区居民造成噪音困扰。为了表达谢意,昨日,合肥天鹅花园小区的大妈们特地将“厨房”搬到了工地,为无法回家过端午节的工人们包粽子。

昨日上午9:00,与天鹅花园小区一墙之隔的工地正在施工,在炙热的阳光下,建筑工人们挥汗如雨。一旁的简易板房里,大妈们也忙碌得汗流浃背。

包了多年粽子的王阿姨动作非常熟练,“这是我第一次在工地上包粽子。”她说,工地施工两年多来,从未给小区居民造成噪音困扰,“不仅砌了隔音墙,还设置了外墙防护网,减少建筑材料抛洒。”

这一切,小区的大妈们看在眼里,记在心头,王阿姨说:“我们跟工地也算是‘邻居’,既然工人们不能回家过端午节,我们就包点粽子和他们一起过节,顺便表达谢意。”

90后夫妻太“折腾” “闪复”后又闪离

星报讯(芮高 记者 马冰璐)去年8月,庐江的王亮(化名)和张丽(化名)步入婚姻殿堂,可好景不长,两人婚后经常为家庭琐事发生争吵,并在今年3月协议离婚。

可1个月,这对90后小夫妻觉得离婚没意思,又闪电复婚。可“闪复”不到20天,两人又因家庭矛盾,闹起了离婚,张丽执意要求离婚,但王亮坚决不同意。

昨日,记者获悉,经调解,双方最终达成了离婚协议。

钱不见了 醉酒男对民警动粗

星报讯(侯伟 星级记者 张敏)“吃个饭丢了1700块钱,你们快来帮我找。”5月23日夜12时30分许,省城包河苑菜市场附近一家烧烤店里,顾客秦某报警求助。民警赶到了解得知,秦某当晚与朋友在此就餐,付了300块钱饭钱后回到座位,秦某却称兜里的1700块钱不翼而飞。

秦某找到老板,声称是其偷拿了钱,遭到否认后,双方引发口角,并上升至肢体冲突。民警将双方劝开,醉酒的秦某执意不肯,反而在现场无故辱骂民警,多番制止都无济于事。

就在好言劝说中,秦某竟对民警动粗,扯拉出警民警的衣领,并掐着民警的脖子。回到派出所后,秦某还未酒醒,依旧骂骂咧咧。不过,民警在店内四处寻找后,在一处角落里找到那沓现金,分文不少,被证实系秦某自己遗失。

记者从警方获悉,秦某的鲁莽行为构成妨碍公务罪,被依法刑事拘留。

华东区助理董事任晴芸女士代表戴德梁行向所有鹭山湖未来的业主们表示,一定会以国际化的物业管理水准给业主们带来超过客户期望的物业服务,为业主提供更优质、更先进的“英式管家”服务。

徽商领袖吴家玉先生的千万元支票现场认购将整个鹭山湖示范区开放活动推向高潮,与内场精彩的节目同时上演的还有湖滨体验区的体验活动——垂钓区、品鉴区、瑜伽区、写生区四大鹭山湖悠闲生活方式任来宾自行体验。